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Анотація —Розглянуто задачу розробки стенду для 

калібрування термометрів незалежно від умов 

навколишнього середовища. Представлено загальну 

структуру стенду, вимірювальний канал вимірювання 

температури розглянуто його практичну реалізацію. 

Ключові слова — калібрування, кліматична камера, 

вимірювальний канал, вимірювальна система 

I. ВСТУП 

Метою даного проекту є створення кліматичної 

камери, з регульованою температурою для використання 

її у подальших випробуваннях та дослідженнях, а також у 

діагностиці різноманітних систем. Сама система 

складається з сукупності блоків нагрівання й 

охолодження. В сучасному житті на підприємствах з 

виготовлення вимірювальних приладів,наприклад 

термометрів, і на тих підприємствах діяльність яких з 

ними тісно пов’язана,  виникає потреба в повірці й 

калібруванні або перевірці окремих термометрів, або всієї 

партії виробів. 

Тому актуальною задачею є правильна та коректна 

перевірка устаткування, в незалежності від зовнішніх 

впливів сторонніх температур. Для цієї мети і була 

розроблена дана система. Оскільки поняття калібрування 

розуміє під собою комплекс дій, що проводяться під час 

регулювання та періодичного підтвердження 

градуювальник характеристик контрольно-

вимірювального приладу чи системи вимірювання 

спеціально для того, щоб встановити кореляцію між 

показаннями приладу та кінцевим результатом. А тому 

дана кліматична камера є зручним та швидким 

вирішенням даної проблеми в найкоротший термін,та в 

максимально комфортному режимі роботи. За рахунок 

гармонічного сполучення кожної ланки системи,як 

охолодження так і нагрівання, а також комфортабельних 

розмірів камери з можливістю транспортування в 

подальшому при виникненні такої потреби. 

II. ОПИС СТЕНДУ 

Кліматична камера (Рис.2) для калібрування 

термометрів, отримує покази з термопари та передає 

покази температури на термоконтроллер який в свій час 

контролює реле живлення навантаження; 

Наванта
ження

Датчик

Реле МК

 
Рис. 1. Умовна схема конструкції контролю температури 

Вимірювальний канал (Рис.1) складається з термопари 

та термоконтроллера який відслідковуватиме 

температурний стан навантаження і по досягненню 

потрібної температури він вимкне живлення на 

навантаження. 

Датчик 1

Охол. 
система

Реле МК

Нагрівач

Датчик 2

Реле МК

Контроль 
темп. 

Балансу

Джерело 
живлення

Запобіжники

 
Рис. 2. Структурна схема всієї камери 

Нагрівання здійснюється за допомогою карбонового 

гнучкого нагрівача який був обраний за рахунок низької 

інерції. Охолодження реалізовано за допомогою елементів 

пельтьє. Контроль температурного балансу системи 

охолодження реалізований за допомогою алюмінієвих 

радіаторів. 
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